



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. augusztus 14., péntek

Augusztus 20. 2015.

Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2015. augusztus 20-án (csütörtök) 09.00 órai kezdettel

A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

Az ünnepség programja:

Himnusz
 Ünnepi gondolatok:
Török László
 Nagyszalonka Megyeri Jogi Város polgármestere

Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával

Városi kitüntető címek, díjak átadása

Szózat
 Tisztelettel:
Dr. Mokán István
 Dr. Mokán István polgármester

Kitüntetettjeink 2015-ben:

„Sarkadért”
 kitüntetésben részesülnek:
 KARSAI KÁROLY RÓMAI KATOLIKUS DIAKÓNUS
 BONDÁR LAJOS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

„Sarkad Város Sportjáért”
 kitüntető díjban részesülnek:
 OROSZ ZOLTÁNNÉ NYUGDÍJAS
 VÁCZI LAJOS GAZDÁLKODÓ

„Sarkad Város Oktatásáért”
 kitüntető díjban részesülnek:
 KISS ERZSÉBET OVODAPEDAGÓGUS
 CZÉGLÉDI ANDRÁSÉ PEDAGÓGUS

„Sarkad Város Kultúrájáért”
 kitüntető díjban részesülnek:
 BORBÉLY IMRÉNÉ PEDAGÓGUS
 FELFÖLDINÉ HATVANI ERIKA KÖNYVTÁRVEZETŐ

„A Sarkadi Egészségügyért”
 kitüntető díjban részesülnek:
 CZÉGÉNY ANDRÁSÉ A BÖLCSŐDE VEZETŐJE
 KOVÁCS ERZSÉBET EDIT ASSZISZTENS

„Sarkad Város Közszolgálatáért”
 kitüntető díjban részesülnek:
 BARKÓCZI MIHÁLYNÉ KÖZTISZTVISELŐ
 SÁS ILDIKÓ A KISTÉRSÉGI HUMÁN SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT VEZETŐJE

Negyedik alkalommal rendezték meg a Teleki Családi Napot

A nyári hőség és a szombati munkanap ellenére is nagyon sokan látogattak ki és szórakoztak a Kálvin téren megrendezett IV. Teleki Családi Napon.

Az augusztus 8-án tartott Kálvin téri fesztivál - a hagyományokhoz igazodva - idén sem kizárólag a szórakozásról szólt, mivel ebben az esztendőben is újabb létesítményekkel gazdagodott a 2011 óta látványosan fejlődő Kálvin tér.

A rendezvény ünnepélyes megnyitóján Sárosi Mátyás önkormányzati képviselő, a Teleki Családi Nap és a Kálvin tér fejlesztésének egyik meghatározó alakja, valamint dr. Mokán István polgármester köszöntötte a szórakozni vágyó közönséget, valamint az új létesítmények átadásával útjára indították a IV. Teleki Családi napot.

Az újabb fejlesztések kapcsán elhangzott, a 2011-es játszótérépítés óta folyamatosan követik egymást az újabb és újabb fejlesztések, labdarúgópálya épült, padokat, kutat, filagóriát építettek a térre, aminek folyamatos fejlesztéséből a helyi lakosság is példaértékűen kiveszi a részét. 2015 nyarán ismét az önkormányzat és a helyi lakosság összefogásával, az önkormányzati közmunka értéketermelő erejére támaszkodva megoldódott a tér öntözése az ott lévő kutak vizének összegyűjtésével, valamint átadásra került egy szép kemma és az ahhoz tartozó fedett kiülő, amit a lakosság előzetes egyeztetés után ingyen használhat számtalan rendezvény, baráti összejövetel megtartására. Az ünnepélyes átadás kapcsán a polgármester utalt arra is, hogy nem állnak le a



fejlesztések a jövőben sem, majd a rekkenő hőségre utalva, a közönség nagy öröme megkérdte Sárosi Mátyás önkormányzati képviselőtől, hogy esetleg nem értené-e félre az újteleki lakosokat, és azok a kemma helyett véletlenül nem medencét kértek-e a Kálvin térré? Természetesen idén is volt főzőverseny, foci, a gyermekeknek játékos vetélkedő, rajzverseny, torna bemutató, tánc és egész nap zene szórakoztatta a vendégeket. A tombola sorsoláson pedig sok értékes nyeremény talált gazdára.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik segítettek abban, hogy egy színvonalas, jó hangulatú családi napon vehessünk részt. Köszönet Sarkad Város Önkormányzatának, dr.



Mokán István polgármester úrnak, a képviselő-testületnek, Varga Zoltánnak, a Városgazdálkodási Iroda vezetőjének és munkatársainak. Köszönjük a közmunkapro-

gram keretében a Kálvin téren dolgozóknak, akik részt vettek az új létesítmények felépítésében, különösen Bondár Istvánnak és csapata (folytatás a 2. oldalon)

Sarkad, 2015. augusztus 20.

Sarkadi Családi NAP

Éden-tó I.

09.00-12.00 – Főzőverseny az Éden-tó I-nél (tűzifát és sörpadot a szervezők biztosítanak). A főzőversenyen részt venni kívánó csapatok, baráti társaságok a Bartók Béla Művelődési Központban jelentkezhetnek

Közhirre tételik!

Sarkad Város Önkormányzata keresi a település legjobb szakácsát! Ezért főzőversenyt hirdet!
 A verseny helyszíne: Éden-tó I.
 A verseny időpontja: 2015. augusztus 20-a, 09.00 órától 12.00 óráig
 Nevezni 3 fős csapatokban lehet! (A 3 fős csapathoz természetesen baráti társaságok, munkahelyi közösségek, egyesületek - mint segítők - csatlakozhatnak.)
 Nevezni lehet leves típusú ételekkel, pörköltekkkel, hagyományörző különleges ételekkel.
 Dekorációról gondoskodhat a csapat, de a dekoráció nem képezi a bírálat alapját!
 Nevezési határidő: 2015. augusztus 19. Nevezni a Bar-

tók Béla Művelődési Központban lehet, a nevezés díjmentes!
 Díjak:
 Az I. díj egy vacsora 6 fő részére a gyulai Várkonyi Étteremben
 A II. díj egy Aqua Park belépővel kiegészített Várfüredő belépőcsomag 3 fő részére
 A III. díj egy vacsora 3 fő részére a sarkadi Korona Bár Étteremben
Minden kedves jelentkezőt szeretettel várunk!

Vásártéri nagyszínpad

14.00 – 14.30 – Jó ebédhez szól a nóta
14.30 – 15.30 – Helyi amatőr előadók, énekesek, táncosok fellépése
15.30 – 16.00 – A Horváth Gipsy Folk Band
16.30 – 18.00 – A Garázs Beat Band és Hevesi Imre
18.00 – 19.00 – Motoros ügyességi bemutató az Anti úton
19.00 – 22.00 – Az Antovszki Band
22.00 – 22.15 – Tűzijáték az Éden-tó I. fölött
22.30 – 01.00 – Retro disco Széplaki Attilával és dr. Mokán Istvánnal
 A kisebbekre is gondoltunk, egész délután játszótér, ugrálóvárak és kirakodóvásár a Vásártéren

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, valamint családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, **7.125.- Ft gyermekenként.**

Amennyiben a kérelem benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bizunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel: **Dr. Mokán István polgármester**

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani - rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2015. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály / 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám/ által kiállított igazolás,

- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal / 5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám/ által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők közül élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdé-

sében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványára (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód!

Tisztelt Szülők! Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Ügyeleti napok az általános iskolában

Tisztelt Szülők!



Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári ügyelet a Kossuth utcai Általános Iskolában minden héten, szerdán 08.00 órától 12.00 óráig lesz az alábbiak szerint:

2015. augusztus 19.
A Gyulai úti Iskolában ügyeletet nem tartunk. Augusztus 24-től minden délelőtt van ügyintézés iskolánkban.

A javítóvizsga időpontja: 2015. augusztus 25. (kedd) 08.00 óra.

Iskolavezetés

Nyári foglalkozás a Bartók Béla Művelődési Központban



Június 23-án tartotta első nyári foglalkozását 8-12 éves sarkadi gyermekek számára a művelődési központ. Minden héten kedd és csütörtök délután, igen színes programokkal vártuk a lelkes ifjúságot, ami több játékos feladatot foglalt magába; többek között voltak kézműves foglalkozások, ajándékok készítése, melyet haza is vihettek a gyerekek, társas-, sor-, csapatversenyek és, hogy ne felejtjük el lassan itt a szeptember és az iskolakezdés ezért fejtörő, logikai feladatokat is végeztek. Nagy örö-

münkre szolgált, hogy alkalom adtán az esős, vagy épp forró nyári délután ugyanolyan lelkesen jöttek és kíváncsian várták az aznapi „feladatot”. Remek hangulatban teltek el ezek az órák, ahol sok-sok érdekes alkotás született a gyerekek kezei által. Nekünk felnőtteknek is igen nagy élmény ennyi más-más kisgyermeket megismerni. Az utolsó napon augusztus 13-án egy közös fagyizással zártuk a nyarat.

Bizunk benne, ahogy az apróságok is várják: Jövő nyáron ugyanitt, együtt.

B.B.M.K.K dolgozói



Negyedik alkalommal rendezték meg...

(folytatás az 1. oldalról)

tának. Köszönet a keverőgépek biztosításáért Vigh Sándornak és Szegedi Jánosnak, Plank Lászlónak és Dudoma Jánosnak, hogy hozzájárultak a vízvezeték és a kemence elkészítéséhez. Köszönet Nagy Sándornak és Képiró Imrénének a villanyáramért, Bende Imre vállalkozónak a finom ebéd elkészítéséért és Molnár Sándor péknek a kenyérlángos és sütemények elkészítéséért.



Odaadó segítségüket, munkájukat köszönjük Molnár Sándornak, Nagy Ferencnek és Kiss Zoltánnak a kemence elkészítéséért.

Hálás köszönet az anyagi támogatásért, az étel és palacsinta alapanyagaiért, a számtalan tombolatárgyért az alábbi önzetlen támogatóinknak: Szabó István vállalkozó, Huszár Réka vállalkozó, Tokai György vállalkozó, Váczai Lajos vállalkozó, Sárközi Sándor vállalkozó, Borsós Ferencné vállalkozó, Kocsiha András és felesége, ifj. Sárosi Máttyás és családja, Kárpáti Zoltánné (Teleki ABC), Marcsó János, Szőlősi Sándor, Nagy Imre (Kerékpárszaküzlet), Kovács Pál

(Zöldséges), dr. Szabó Zoltán, Varga József (Játékbolt), Sárosi Máttyás és felesége, Sárosi Erzsébet, Durkó Irén, a Szikra Vasműszaki Bolt, a Silver Penna Papírbolt, a Háztartási Bolt, a Drogéria, Váradi Károly órás, a Jutka Virágbolt, a Mancika Virágbolt, a Rácz-Fruits Kft., Varga Pál (Lángburger), a Gazdabolt, a Virág Cukrászda, a Roni Pékség, a Deák lányok virágboltja, Tari István (Lottózó), Domokos Anna fodrász, Bondár Lajos (Állateledel Bolt), a Sarokablak Bt., Nagy Attiláné, Nagy Brigitta, Krajcsik Sándorné, Képiró Erzsébet, Képiró Judit, Maczák Sándorné, Szabó Andrea, a Szivárvány Büfé,

a Debreczeni Kerékpárbolt, az Eden Horgászbolt, a Budzsák Horgászbolt, Tóth Gábor (Autósbolt), az Éva Rövidárú, a Sétány Patika, Petri Sándorné, Nagy Ferencné, Debreczeni István, Képiróné Széplaki Judit, Makula Jenő (Zöldséges), a Red-Box Zöldséges, Tóth Ferenc (100 Ft-os Bolt), Képiró Sándor (Vegyesbolt), az Eden-tó Szeszifőzde, Nagy Vendel, Tóth László méhész és felesége, Mikóné Patkás Bettina, Patkás Katalin, Ifj. Mikó Sándor, Kapros Imréné, Sipos Lajosné, Simon



Lajosné és férje, Győri Attila, Szabó Ferenc, Debreczeni Zoltán, Szőke Lászlóné, G. Nagy Imre és felesége, Nagy Jánosné, Nagy Ildikó, Tokai Sándorné, Cseke István, Tóth Zoltán, Dobi Imre, Váczai Erzsébet, Kovács Anita fodrász, Jakó Imréné, Dobi Imréné, Baracsi Lajosné, dr. Pintér Magdolna, Gerner Istvánné vállalkozó, Nagy Andrea (Center Fitness), Kiss Péter és párja, Sarkadi Kálmán (Forest Pub), Szabóné Karst Anita, Váczai Imre, Dobi Irén, Kajári György, Gyebárné Karst Mónika,



Kiss Sándorné, Szabó Gáborné, Szilágyi András, Karstné Póti Erzsébet, Török Balázs, Győrfi Ferencné és családja, Kiss Lászlóné, Komlósi Károlyné, Szatmári Andrásné, Csiki Sándorné, Szabó János (Doxabó), Maczák Sándor fotós, Kovács Gábor, Öcsödi Hanna, Kesztűs Gábor, Kiss Ferenc, Kiss János festő és neje, Böröcz Márk, Böröcz Ádám, Kovács Zsolt labdarúgó bíró, a Békéscsabai Torna Club tornász lányai, a „Táncos lábú lányok”, a Sarkadi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai, a Veress Ferenc Polgárőrség tagjai, Dobi Gumi, Bodzás Andi, Jánki Erzsébet, Tóth Ilona, a cipzárgyár azon dolgozói, akik hozzájárultak a palacsinta készítéséhez.

Köszönet a kiváló hangulatért az egész nap folyamán: Sárosi Gábor zenésznek, Karst Antal zenésznek, Téglás Géza dj-nek, a kitűnő Parti-Trió Zenekarnak (Szilágyi Zoltán és Varga Gábor). A hangtechnikaért Hajdú Andrásnak és Tóth Sándornak. Külön köszönet a megszöktetett menyasszonynak, hogy táncával emelte az est színvonalát. Neki és férjének kívánunk sok boldogságot és hosszú életet. Hálás szívvel mondunk köszönetet a név nélkül adományozóknak is. Találkozunk jövőre, ugyanitt!

A szervezők

Tanévkezdés az általános iskoláinkban

A tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: 2015. szeptember 01., kedd, 08.00 óra.

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola:

2015. augusztus 24-25-26. 08.00 órától 15.00 óráig

Gyulai úti Általános Iskola:

2015. augusztus 24. 08.00 órától 15.00 óráig, augusztus 25. 08.00 órától 12.00 óráig

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **fénymásolatát** kérjük, hozzák magukkal!

Az ingyenes étkezésre jogosultak is szíveskedjenek az iskolába bejönni az étkezés igénybevételéhez!

A javítóvizsga időpontja:

2015. augusztus 25., kedd, 08.00 óra.

A tankönyvosztásról a későbbiekben tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket!
Iskolavezetés



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. augusztusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő-2015-08-17
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/375-229

Kedd-2015-08-18
Sarkad, Gyulai út 8.

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Szerda-2015-08-19
Sarkad, Anti út 2/b.

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Hétfő-2015-08-24
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/375-229

Kedd-2015-08-25
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Szerda-2015-08-26
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Papp Attila
66/375-229

Csütörtök-2015-08-27
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Péntek-2015-08-28
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Hétfő-2015-08-31
Sarkad, Anti út 2/b.

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Megyei Kiszerszámos Halászbajnokság 2015. augusztus 19-20.



Időpont: 2015. augusztus 19. (szerda) 18.00 óra

Helyszín: Sarkad, Edenkert-tó I-II.

Verseny menete:

- 18:00 órakor gyülekező az I. és II. tó között található hal-örháznál. Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kiosztrálása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés.

- 19:00 órakor a verseny kezdete dudaszóra, a verseny alatt folyamatos a mérlegelés.

- 06:00 órakor a verseny vége dudaszóra, mérlegelés megkezdése, eredmények összesítése.

- 07:00 órakor eredményhirdetés, díjak átadása.

Nevezési feltétel: 2015. évre érvényes Állami Halászbajnokságra megjelölt

Verseny szabályai: Egyéni verseny, az Edenkert-tó Horgász-halászbajnokság betartása kötelező, DROTHALTARTÓ használata TILOS! A fogott halak élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartóban kell tárolni, mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe! A hálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba. A verseny során a pontymatrac használata minden halfajnál kötelező!

Nevezési díj: 2500 Ft/fő

Díjazás: Első 3 helyezette + különdíj

Jelentkezés, nevezés: 2015. augusztus 18. (kedd) 17.00 óra az Eden Horgászboltban, Sarkad, Edenkert-tó I-nél.

Versennyel kapcsolatban további információkért fordulni: Molnár Gábor +36-30-318-5998, Rybinski János +36-30-206-6128

Kellemes időöltést és eredményes halászatot kívánunk!

Sarkadi Békás Horgász Egyesület vezetősége



A Sarkadi Kinizsi LE 2015/2016-os bajnoki év őszi mérkőzése

Előre láthatóan októberig idegenben játszik a felnőtt csapat.

2015.08.15. 17.30. Okány KSK – Sarkadi Kinizsi LE

2015.08.22. 17.00. Battyányi TK – Sarkadi Kinizsi LE

2015.08.29. 17.00. Újkígyós FC – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.06. 16.30. Bucsa SE – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.12. 16.30. Békés FC – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.19. 16.00. Mezőberényi FC – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09. 26. 16.00. Medgyeresegyháza SE – Sarkadi Kinizsi LE

Az ifjúsági csapat a felnőttektől eltérő bajnoki csoportban játszik.

2015.08.21. 10.00. Békéscsabai MÁV SE – Sarkadi Kinizsi LE

2015.08.28. 17.00. Méhkeréki SE – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.06. 11.00. Gerlai SE – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.13. 11.00. Dobozi SE – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.18. 16.30. Békési FC – Sarkadi Kinizsi LE

2015.09.27. 10.00. Sarkadkeresztúri SE – Sarkadi Kinizsi LE

2015.10.04. 10.00. Mezőmegyer SE – Sarkadi Kinizsi LE

a Sarkadi Kinizsi LE vezetősége

Horgászverseny a BÉRKÁS csatornán

Szabó Ferenc és Kéki Attila emlékére

A Sarkadi Horgász Egyesület nyílt nevezésű horgászversenyt rendez a kezelésében lévő Békás - csatornán sorolt helyeken, verseny után egy babgulyás ebéddel, a sitkai gátörháznál.

A verseny ideje: 2015. augusztus 30. (vasárnap) 06.00 órától 11.00 óráig

Program: 5.00-től 5.15-ig gyülekező, regisztráció, 5.15-től 6.00-ig sorsolás, helyek elfoglalása, etetés, 6.00 - 11.00-ig verseny, közben folyamatos mérlegelés, 11.00 - 11.30-ig végső mérlegelés,

12.00 órától díjkiosztás, ebéd a sitkai gátörháznál.

Ebéd után a horgászat folytatható a helyi horgászrend szerint a napi vagy területi jeggyel rendelkezőknek.

Díjazás:

- Minden nevező ajándékot kap, érmék, oklevelek, tárgyeremények, stb....

- Felnőtt (ifjúsági horgászok is ebben a kategóriában indulnak): I - VI. hely

- Gyermekek: I. - III. hely

- Különdíjak

A nevezés és a verseny szabályai:

- Nevezhet bárki, aki érvényes állami jeggyel rendelkezik.

- Nevezni lehet: Bundzsák Horgászboltban 06-30-692-8181, Czeglédi Károlynál 06-20-565-5868, Sebestény Mihálnál 06-20-455-8187, Szabó Zsoltnál 06-30-564-6322

- Nevezési díj: a Békás területi jeggyel rendelkezőknek 1.000 Ft, területi jegy hiányában 2.000 Ft/fő, Gyermekek állami jeggyel rendelkezők részére díjmentes. (+ ebéd rendelhető 800 Ft-ért)

- Nevezéskor kérjük jelezni a kétszemélyes hely igénylését.

- Nevezési határidő: 2015. augusztus 27. 18.00 óra, a részvételi díjat is kérjük eddig rendezni a Bundzsák Horgászboltban.

- Horgászat a helyi horgászrend szerint, mérlegelés után a halak visszaengedésre kerülnek a csatornába, megtartható, elvihető 1 db nemes hal és 2 kg egyéb hal.

- A méretnél aluli és védett halak fogását azonnal jelezni kell, majd mérlegelés után visszaengedni.

- A kedvezményezett kettő bottal, a gyermekek 14 éves korig 1 db úszós készséggel horgászhatnak.

- Mérlegelésig, visszahelyezésig a halak kémleletes tárolásáról minden sporttárs gondoskodik (gyűrűs, megfelelő haltartó), **fém haltartó**



Nemzeti
Együttműködési
Alap



nem használható!

Horgászati tilalom haltelepítés miatt: 2015. augusztus 26-án 12.00 órától 30-án 12.00 óráig kivéve a verseny idején a résztvevő versenyzőknek.

Jó szórakozást, sikeres versenyzést, görbüljön a bot!

Harmadik hely az Országos bajnokságon

A Szegeden megrendezett országos korosztályos csapatbajnokságon a Sarkadi Lendület 2010 TSE L12-es csapata a dobogó harmadik fokára léphetett, megszerezve ez által Békés megyéből minden idők legjobb lány csapat eredményét. A vidékbajnokság megnyerése után a Lendület lány csapata első kiemeltként, jó eséllyel indul az országos bajnokságon. Az ország hat legjobb csapata (három vidéki, három budapesti) két csoportban mérték össze erejüket. A sorsolás úgy hozta, hogy már az első meccset a Debrecen csapatával kellett megvívni, akiket a vidékbajnokság döntőjében sikerült legyőznie. Am a Debrecen csapata időközben leigazolt egy Spanyolországban élő magyar lányt, akinek szoros meccsben sikerült legyőznie a lendület hármas játékosát, Révész Annát. Kettes pályán Juhász Dorisz magabiztosan győzött, egyes pályán Beer Jázmin eldönthette volna a találkozókat, ám a ranglista második Matkó Réka ellen hat szett-labdája közül sajnos egyet sem tudott érvényesíteni, így hát következett a páros, amit jól lehet a Lendület lányok megnyerték, de az összesített szett-arányban a Debrecen csapata jobbnak bizonyult. A döntőbe jutás reményei szertefoszlottak. Csoport másodikként a harmadik helyért az MTK Achilles csapata ellen kellett felvenniük a küzdelmet, mely csapat vezetőedzője nem más, mint Babos Csaba (Babos Tímea édesapja), és jól lehet az MTK csapatának szurkolva még Temesvári Andrea is megjelent a lelátókon, a Dávid-Góliát csatát a sarkadi csapat nyerte, így történelmet írva, megérdemelten léphettek fel a lányok a dobogó harmadik fokára.



Balról: Révész Anna, Beer Jázmin és Juhász Dorisz

Ezután kezdődtek az egyéni és páros versenyszámok. Egyéni Beer Jázminnak sikerült a negyedöntőbe jutás. Párosban Juhász Dorisz (Baranyai Dórával) és Beer Jázmin (Kántor Annával) is harmadik helyen végeztek.

A közel egy héti tartó verseny izgalmai között még a szurkoló szülők, nagyszülők edzők is megfáradtak nem beszélve a versenyző lányokról, akik minden dicsőretet és elismerést megérdemelten, hiszen igazi csapatként küzdve országos szinten nevet szereztek önmaguknak, egyesületüknek és ennek a városnak.

Köszönjük dr. Mokán István polgármester úr anyagi támogatását, amellyel hozzájárult a csapattagok nevezési díjához illetve utazási és szállásköltségeihez, valamint szívesen megköszönjük Tímár Imre bácsinak, aki felismerve az esemény jelentőségét eljött Szegedre, s ha kellett a tűző nap is szurkolt ennek a kis csapatnak.

Szép volt lányok! Hajrá Lendület!

–ta

Hallotta?

Rövid híreink

Segítség a rágcsálók ellen

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irásának elősegítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata ismét lehetővé teszi a lakosság részére mérgezésmentes rágcsáloirtást mérgezésmentes rágcsáloirtó mérgezésmentes szakemberek a mérgegyanyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Meghívó férfinapra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját 2015. szeptember. 4-én (pénteken), a 10.00 órától kezdődő, hagyományosan megrendezésre kerülő

FÉRFINAPRA. Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2.).

PROGRAM:

Köszöntő

Műsor, mellyel a hölgyek kedveskednek

Ebéd: raguleves, zöldfűszeres párizsi, mexikói vagdalt, burgonyapüré, savanyúság, kenyér, sütemény. Az ebéd ára: 1.500 Ft/fő.

ZENE! TÁNC! TOMBOLA!

A ZENÉT JUHÁSZ IMRE SZOLGÁLTATJA!

Gyertek és töltsük együtt egy vidám napot! Jelentkezni személyesen

a fogadóórán, minden héten szerdán 09.00 órától 10.30-ig a Bartók Béla Művelődési Központban az ebéd árának egyidejű befizetésével. Érdeklődni a 06-30-627-8140 vagy a 06-30-214-5270 telefonszámon lehet. Jelentkezési határidő: 2015. szeptember 2.

Dr. Vass Györgyné
elnök

Cukorbeteg Egyesületi tagok figyelem!

HIRDETÉMNY

Értesítem és egyben meghívom egyesületünk tagjait a 2015. szeptember 9-én, (szerdán) 14.00 órától kezdődő egyesületi KÖZGYŰLÉSÜNKRÉ. Szavazatképtelenség esetén 14.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételten összehívásra kerül a tagság. (Azonos napirenddel összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.)

Helye: Sarkad, Veress S. utca 17., a Ref. Egyház Nyugdíjas Házának ebédlője.

Témánk:

- új elnökségi tag választása

- egyebek

Major József
az egyesület elnöke

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések:

Flóring Bianka Andrea (Sarkad) és Lovász Zoltán (Sarkadkeresztúr),

Dobi Diána Karolina és Kiss Zoltán

Az új családi adókedvezmény nagy segítség!

mrm.kormany.hu

2016-tól 12 500 forintra nő a kétgyermekes családok gyermekekénti adókedvezménye. Ezzel egy kétgyermekes család éves jövedelme akár 60 ezer forinttal is nőhet.

KORMÁNY INFORMÁCIÓ

A MAGYAR REFORMOK MŰKÖDNEK!

(Fizetett politikai hirdetés)

Drága szüleink Pallag Károly és Debreczeni Julianna

2015.08.14-én ünneplik az 50. házassági évfordulójukat. Ezúton is kívánunk nekik hosszú, boldog, egészségben és szeretetben gazdag éveket!

Lányaik: Julika és Ildi, vejeik: Pista és Józsi, unokáik: Gréta, Zsombi, Vivike és Martin



Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Leel-Össy Sándor

- élt 67 évet - volt Zrínyi u. 7. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család



Dr. Bazsó Bálint ügyvéd

Mobil: 70/453-4847 Cím: 5700 Gyula, Béke sgt. 37

Képviselet polgári peres ügyekben, védelem ellátása büntető ügyekben, okiratok és szerződések készítése és jogi tanácsadás.

Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján

Kérem a pénztárcám...

Felhívás

Kérem a pénztárcám el tulajdonítóját, hogy szíveskedjen a benne levő saját és gyermekem összes iratait visszaszolgáltatni. A pénzt megtarthatja, csak az iratokra van feltétlenül szükségem, mert a gyermekem iratai is benne voltak. Postaládába vagy valamelyik üzletbe helyezze, hogy épségben megkaphassam.

Köszönettel:

a tulajdonos

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Augusztus 14. Péntek

Marcel, Maximilián

Augusztus 15. Szombat

Mária

Augusztus 16. Vasárnap

Ábrahám

Augusztus 17. Hétfő

Jácint

Augusztus 18. Kedd

Ilona

Augusztus 19. Szerda

Huba

Augusztus 20. Csütörtök

All.ünnep, István, Vajk

Augusztus 21. Péntek

Sámuel, Hajna

Síremlék készítés olcsóbban, szebben!

műkőből-márványból-gránitból

Telepünkön készre gyártott síremlékeket tekinthet meg, új típusú profil marott 8 cm vastag keret oldallal. Konyhapult, épületmunkák igény szerint.

Corvus-Kora Róbert

Tel: +36 30 209-4357

5743 Lökösháza Toldi u. 3/a



facebook
Robert Corvus-Kora

granitcorvus-classica.hu

corvus-classica@freemail.hu

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ

SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Megemlékezés

„Itt hagyta azokat, akiket szeretett, itt hagyta mindazt amiért küzdöttél. Szívemben nem volt más, csak szeretet, szorgalom és munka volt az egész életem. Szívünkben helyed nem pótolja semmi, örizzük emléked, nem fogunk feledni.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kocziha József

volt Gyulai út 115 sz. alatti lakos

halálának 5. évfordulóján

Szerető felesége, gyermekei, menyéje, veje és unokái.



EGYÉB

Ház kiadó, malac eladó, 3-as Golfhoz első-hátsó fényező eladó T:30/735-8404

INGATLAN

Az Ady Endre utcában 3 szoba összkomfortos családi ház eladó T:06/30/414-1903

MUNKÁT KÍNÁL

Pultost felveszek T:70/3689255

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T: 06/30/512-1133 és 375-412

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban

csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

Sarkad TV képviségének hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: augusztus 20-án (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 21-én (pénteken) 10.00 órakor



Vallásos gondolatok öt percben



Friss közéleti hírek



Belvárosi Református Templom



Kistérségi Járóbeteg Centrum projekt záró



Friss közéleti hírek (ism)

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374